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Ams: Anekcen
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2010 14:08:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 14.01.2010 00:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/125952/answer/125953




YBaxaemnbii Anekceii! Bo3M0XHO, yBeNTM4eHNe IPOCTAThHl CBI3aHO C HaluuueM y Bac XpoHU4YecKoro
npocTaTHTa. Bce o0HapyKeHHBIE U BhUIEYeHHBIE UH(PEKINY He TPooTaT 6eccieqHo i opraHu3Ma.
Ins mooGcmenoBaHus HYKHO BBIITOJIHUTD ITOCEB CEKPETa IMPOCTaTH Ha GJIopy, a AN YTOUHEHUS
PEMpPOOYKTUBHOU CIIOCOOHOCTH - CIIepMOrpaMMy. Yauu.



